



В Приволжском районе бывший директор одной из школ подозревается в мошенничестве

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора школы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, подозреваемая, являясь директором одной из школ в Приволжском районе Астраханской области, фактивно трудоустроила на должность дворника своего знакомого.

В период с ноября 2020 года по май 2022 года мужчина получал заработную плату, фактически не осуществляя трудовую деятельность, а денежные средства передавал подозреваемой, причинив ущерб администрации муниципального образования на общую сумму чуть менее 400 тысяч рублей.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального Следственного комитета с УМВД России по Астраханской области.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1770348>